

**ESTADO DO TOCANTINS – MUNICÍPIO DE GURUPI  
FUNDAÇÃO UNIRG – UNIVERSIDADE DE GURUPI-UNIRG  
COORDENAÇÃO DE ESTÁGIO DO CURSO DE MEDICINA**

**EDITAL Nº 011 DE 08 DE ABRIL DE 2024**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 010/2024 - DISTRIBUIÇÃO E PREENCHIMENTO DE VAGAS NOS CAMPOS DE ESTÁGIO SUPERVISIONADO EM REGIME DE INTERNATO MÉDICO - SEMESTRE 2024/2**

A Coordenação de Estágio do Curso de Medicina da Universidade de Gurupi-UnirG, no uso de suas atribuições regimentais, considerando o disposto na Resolução nº 006/2023, aprovada pelo Conselho do Curso de Medicina no dia 13 de outubro de 2023, torna publico o Edital de Retificação nº 011/2024 que retifica o Edital nº 010, de 05 de abril de 2024, de Distribuição e Preenchimento de Vagas nos Campos de Estágio Supervisionado em Regime de Internato Médico a partir do segundo semestre de 2024.

**1. DA RETIFICAÇÃO**

1.1 RETIFICA o subitem 2.1.1 do Edital nº 010, de 05 de abril de 2024.

**2. ONDE SE LÊ:**

2.1.1. A opção pela ordem de preferência do Campo de Estágio será realizada pelo aluno apto para o Estágio Supervisionado em Regime de Internato, conforme disposto no subitem 2.1.2, por meio do Preenchimento de Requerimento no período do dia **08 a 16 de abril de 2024**.

**2.1 LEIA-SE:**

2.1.1. A opção pela ordem de preferência do Campo de Estágio será realizada pelo aluno apto para o Estágio Supervisionado em Regime de Internato, conforme disposto no subitem 2.1.2, por meio do Preenchimento de Requerimento no período do dia **08 a 12 de abril de 2024**.

**3.** Os demais itens do Edital nº 010, de 05 de abril de 2024, de Distribuição e Preenchimento de Vagas nos Campos de Estágio Supervisionado em Regime de Internato Médico a partir do segundo semestre de 2024, permanecem inalterados.

Coordenação de Estágio do Curso de Medicina, 08 de abril de 2024.

**Profª. Priscila Ferreira Barbosa**  
Coordenadora Estágio Curso de Medicina  
Universidade de Gurupi – UnirG  
Portaria/Reitoria nº 013/2024